
Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2020. november

Pályázataink sikere

– A Kossuth Lajos utcai játszótér felújítására a Magyar Falu
program keretében 4,8 millió forint pályázati forrást nyer-
tünk. Terveink szerint ez év december 31-ig a játszótér felújí-
tása elkészül.
– Ugyancsak a Magyar Falu programon nyert forrásból tudjuk
megvalósítani a temetõ infrastrukturális fejlesztését. 
– Horgászegyesületünk is sikeresen pályázott, az elnyert for-
rásból telket tudnak vásárolni és horgászbázist tudnak majd
kialakítani. 

Tisztelt Kisapostagiak!

A korlátozó intézkedések miatt nyomatékosan felhívom szíves
figyelmüket arra, hogy önkormányzati tulajdonú épületekben
csak az ott dolgozó személyek tartózkodhatnak. Óvodánkban,
bölcsõdénkben a szabályok betartása kiemelten fontos!
Kérem, hogy csak akkor keressék munkatársainkat szemé-

lyesen, ha halaszthatatlan ügyük van, egyéb esetben interneten,
telefonon keresztül intézzék hivatali ügyeiket!

Tisztelettel kérem Önöket, hogy HIVATALUNKAT
CSAK FÉLFOGADÁSI IDÕBEN KERESSÉK!

Nyitvatartás: hétfõ, szerda 8–12, 13–16 óráig,
pénteken 8–13.30 óráig
kedden és csütörtökön nincsen félfogadás! 

Munkatársaink zavartalan és hatékony munkavégzésének ér-
dekében tisztelettel kérem önöket, hogy tartsák be nyitva tartá-
sunkat. Megértésüket és együttmûködésüket elõre is köszönöm!

Rendezvényeinkrõl
Sajnos idén nem tarthattunk központi rendezvényeket. Így csak
szûk körben nyílt lehetõségünk arra is, hogy október 6-án, a
Petõfi-szobornál az aradi vértanúkról és október 23-án pedig
a  kopjafánál  az  1956-os  forradalom  és  szabadságharc
eseményeirõl és hõseirõl, koszorúzással és fõhajtással megem-
lékezzünk. (Lapunk hasábjain olvashatják Nagy Attila polgár-
mester október 23-i megemlékezõ írását.)

Nagy Attila
polgármester

Önkormányzati hírek
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Az idei, 2020-as év sajnos új leckét adott számunkra. Le kellett
és kell mondanunk sok személyes találkozást, újra kell gondol-
nunk földi létünket! A körülöttünk zajló események rámutatnak,
hogy a világ nem jó irányba halad.
Nem tudom, elgondolkodtak-e már azon, hogy mitõl annyira

különleges 1956 forradalma? Mi teszi megkülönböztethetõvé
minden más eseménytõl?
Nos, mindenekelõtt az, hogy azokban az októberi napokban

a jelent hirtelen maga alá temette a jövõ, a mánál fontosabb
lett a holnap. Így, hatvannégy esztendõ távlatából is látszik,
hogy a diktatúrával együtt megdõlt az a mindenkin elhatalma-
sodó érzés és felülkerekedett a szabadság és a szabad gon-
dolkozás utáni vágy!
Ezért túlzás nélkül kimondhatjuk: aligha van a közelmúltunk-

nak olyan darabja, amelyet annyira átitatott volna a felelõsség
tudata, érzése, mint 1956 eseményeit, történéseit.
Ezt az örökséget hagyta ránk, késõi magyarokra 1956: soha

ne higgyük el azt, hogy van következmények nélküli világ. Soha
ne adjuk meg magunkat annak a nyomasztó érzésnek, hogy
csak az örök jelen létezik, amelyben a pártnak mindig igaza van.

Illyés Gyula gondolatával zárom megemlékezésem sorait
„Voltak nemzetek, melyeket a történelem arra kényszerített,

hogy ravaszak, kegyetlenek, csalók, hódítók legyenek, ha élni
akarnak. A magyart, nyilván minden erkölcsi meggondolás nél-
kül, szabadságra ítélte. Semmi büszkélkedni valónk vele, de ha
felismertük, ehhez kell tartanunk magunkat. A testvértelen, min-
denünnen kinézett, örökké elnyomatás ellen hadakozó nép ma-
gatartása szükségszerûen rokonul az elnyomatás ellen harco-
lók, a mindenkori szabadság-harcosok magatartásával. Mindig
melléjük is álltunk, már a vallásháborúktól kezdve, és mindig
el is buktunk, mert a szabadság természetéhez ritkán tartozik
a gyõzelem; sajnos, nincs módunkban, hogy a leckékbõl okul-
junk.”
Sajnos megemlékezéseinket a kialakult helyzet miatt szerve-

zett formában nem tudtuk megtartani! Bízom benne, hogy ha-
marosan közösen emlékezhetünk elõdeinkre, hõstetteikre! Ebbõl
merítsünk erõt az elõttünk álló, kicsit sem könnyû idõszak át-
éléséhez!

Nagy Attila 
polgármester

Sajnos ismét veszélyhelyzetet hirdetett Magyarország Kormá-
nya, fontos intézkedések léptek életbe. Kérem Önöket, hogy
környezetük, családjuk és önmaguk védelmében tartsák be a
szabályokat! 
A maszk viselése Kisapostag közterületein nincsen külön sza-

bályozva! A jogszabály alapján sportoláshoz, kerékpározás-
hoz, zöldterületen nem kell viselni! Én  javaslom, hogy saját
autó jában ne használja senki, mert ez egészségkárosodást is
okozhat! Több esetben írtam a használat szabályairól, de ismé -
telten szeretném felhívni a figyelmüket:

MASZKVISELÉSI SZABÁLYOK 
(2020. november 12.)

(1) A hatodik életévét be nem töltött kiskorú kivételével mindenki
köteles:
a) a tömegközlekedési eszközön,
b) a 10 ezer fõnél nagyobb lakónépességû település bel -

területén a települési önkormányzat által kijelölt közterületen,
illetve nyilvános helyen – kivéve a sporttevékenység során –,
vala mint a parkokban, illetve zöldterületeken, 
c) az üzletben történõ vásárlás, illetve az üzletben történõ

munkavégzés során,
d) – az irodák, sportolás céljára szolgáló helyiségek és az

üzemi helyiségek területének kivételével – a bevásárlóközpont
területén,
e)  a  köziratokról,  a  közlevéltárakról  és  a magánlevéltári

anyag védelmérõl szóló törvényben meghatározott közlevéltár
külsõ személyek számára látogatható területén, nyilvános ma-
gánlevéltár külsõ személyek számára látogatható területén,

f) ügyfélfogadási idõben a közigazgatási szerv ügyfelek ré-
szére nyitva álló területén, az egyetemes postai szolgáltató által
vagy a postai közremûködõk által üzemeltetett, az ügyfélforga-
lom számára nyitva álló helyiségben, továbbá minden egyéb
olyan helyiségben, amelyben ügyintézés céljából ügyfélfogadás
zajlik, és a helyiségben – az ott foglalkoztatottakat is beleértve
– rendszeresen 5 fõnél többen tartózkodnak egy idõben, 
g) minden olyan helyiségben, amelyben tömegközlekedési

eszközre várakoznak,
h)  a  kereskedelmi  tevékenységek  végzésének  feltételeirõl

szóló kormányrendelet szerinti vendéglátó üzletben (a továb-
biakban: vendéglátó üzlet) történõ munkavégzés során, ven-
dégként orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil
vagy más anyagból készült maszkot (a továbbiakban együtt:
maszk) olyan módol viselni, hogy az az orrot és a szájat folya-
matosan elfedje.

(2) Az egészségügyi intézmény területén – a (3) bekezdés
szerinti kivétellel – mindenki köteles az (1) bekezdésben meg-
határozott módon maszkot viselni. 

(3) Az egészségügyi intézményben ápolt beteg az elhelye-
zésére szolgáló kórteremben nem köteles maszkot viselni.

(4) A szociális intézményben
a) az ott foglalkoztatottaknak az ellátottakkal való közvetlen

érintkezéskor, vagy ha tartósan 1,5 méteren belüli távolságban
tartózkodnak az ellátottakkal,
b) az ellátottaknak a közösségi programok alkalmával és a

közösségi terekben való tartózkodás esetén lehetõség szerint
az (1) bekezdésben meghatározott módon maszkot kell vi-

selniük.

Tisztelt Kisapostagiak!

Tisztelt Kisapostagiak!



Örömmel  tájékoztatom  önöket,  hogy  az  elvárásoknak
megfelelõen, hamarosan birtokba vehetik településünk legfia-
talabb  lakói  az  új  bölcsõdét,  amelynek mûszaki  átadására
2020. november 17-én került sor. Az intézmény 16 kisgyermek
részére biztosít ellátást.
Új bölcsõdénk megvalósításához hatalmas segítséget kapott

településünk  több  vállalkozástól, magánszemélytõl,  amelyre
szükségünk is volt a forráselvonások és a világjárvány kihirde-
tése következtében kialakult forráshiány miatt. 
A gépjármûadó településünket illetõ részének elvonása és az

iparûzési adó adóelõleg feltöltésének átütemezése okoz szá-
munkra problémát. A folyamatban lévõ pályázatok megvaló-
sítása és zavartalan mûködésünk érdekében minden le he tõ ség -
gel élni szeretnénk, ami rendelkezésünkre áll.
Köszönetemet szeretném kifejezni a bölcsõde építéséért a

CUKÉP Kft-nek, az Inox Csõszer Kft-nek, Theisz Imre mûszaki
ellenõrnek! Az elõkészítésben végzett tervezõi munkáért Geist
István építésznek, Török Zoltán energetikus-gépésznek, Priol
Imre villamosmérnöknek, Rapcsák Károlynak! 
A berendezések, felszerelések beszerzéséhez nyújtott támo-

gatásért a Hamburger Hungária Kft-nek, a Duna-Via Kft-nek,
az Expand Steel Kft-nek, a Vendker Kft-nek, a Cz Axis Kft-nek,
Czár Gábornak és családjának, a Duna Steel Kft-nek, Hunya
Péternek és családjának, az E-Elektr Zrt-nek, Kissné Bogó Juli-
annának, Kurucz Tamásnak és családjának, Kállai Évának, Tör-
jék  Szilveszternek  és  családjának,  Dráviczki  Mártonnak  és
család jának, Dencsikné Tóth Henriettnek és családjának, a ta-
vasszal szervezett jótékonysági bálunk résztvevõinek! 
Az eddig befolyt támogatásokból – ami több mint 2 millió

forintot tesz ki – sikerült a bölcsõde teljes felszerelését megol-

dani! A megnyitáshoz szükséges felszerelések eszközök, játé-
kok rendelkezésre állnak, de a hátsó udvar rendbetétele és a
melléképület felújítása még ránk vár. Bízom benne, hogy a jövõ
év kedvezõbben alakul, és akkor a szükséges fejlesztéseket meg
tudjuk valósítani.
Az ünnepélyes átadással adósok maradunk, de a korlátozá-

sok megszûnését követõen haladéktalanul megtesszük, mert vé-
leményem szerint  sikerült  közösségünknek egy olyan mara-
dandó értékkel gazdagodnia, amelyre mindannyian büszkék
lehetünk! Mindezt úgy, hogy a településünk összefogása és a
segítõk támogatása mellett csak saját forrást használtunk fel.

Nagy Attila
polgármester
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Bölcsõdével gazdagodik településünk
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Kisapostag Község Önkormányzata nevében szeretettel és tisztelettel köszöntöm 
idõs és szépkorú kisapostagi lakosainkat!

Nagy Attila, polgármester

A világjárvány kihirdetésével összefüggésben szü-
letett rendelkezések sajnos az idén nem tették
lehetõvé, hogy a korábbi években gyakorlattá vált
módon fejezzük ki hálánkat és köszönetünket, és kö-
szöntsük az Idõsek világnapja alkalmából kisapos-
tagi idõs és szépkorú polgárainkat. A megváltozott
körülmények sajnos olyan helyzeteket teremtenek
életünkben, amilyenek még sosem voltak, és ame-
lyekre remélhetõleg már a jövõ évben is, csak mint
rossz emlékekre nézünk vissza. Így most e rend -
hagyó gondolatokkal küldjük virtuális ölelésünket
és mondunk magunkban hálát, hogy vannak nekünk,
drága idõseink!

Most idõszerûek csak igazán azok a dolgok,
amelyekrõl szólva Fenyõ Iván így pirít ránk:

„Szeretnünk kéne egymást addig is.
Összejárni. Nevetni. Örülni. Köszönni. Alkotni.
Szeretni. Fõzni, enni, szeretni. Szeretkezni. Átölelni.
Nevetni. Sírni a nevetéstõl. Megpihenni. Simogatni.
Mosolyogni csendben... Hallgatni nagyokat..
Ehelyett teljesen mást teszünk.
Aggódunk, félünk, manipulálunk, kepesztünk, 
szorongunk, félünk, nyomulunk, kompenzálunk,
akarunk, sértõdünk, haragszunk stb.
Mennyi elpocsékolt perc és óra..
Mennyi elpocsékolt és kárba veszett nap és év...
És egyszer elmegyünk... Haraggal, el nem intézett
dolgokkal...”

… mert bizony milyen jó is lenne együtt lenni a ha-
gyományos közösségi rendezvényeken – de nincse-
nek rendezvények, és talán most e tanításból az is
megérti ezek fontosságát, aki kivonta magát a prog-
ramokból...

… mert bizony milyen jó is lenne összejárni, sokat
nevetni, nevetéstõl könnybe lábadt szemmel egy-
másra mosolyogni, társainkat átölelni...
… mert bizony milyen jó is lenne nem félni, nem ag-
gódni, nem szorongani, nem haragudni a másikra
olyasmikért, amik azelõtt soha fel sem merültek,
hogy ki mikor mehet a boltba, hogy elvárják a távol-
ságtartást, és mert a folyamatosan áradó ijeszt ge tés -
tõl már égnek áll a hajunk. 
… és most látjuk csak igazán, hogy mennyire nem
szabad magára hagynunk az idõseket, amikor pont
ezt várják el tõlünk, s hogy mennyire fontos nekik
is, nekünk is, hogy az unokák odabújhassanak a
nagymamákhoz, a nagypapák pedig a térdükön lo-
vagoltatva unokájukat, megtanítsák õket az Életre. 

Most értékelõdik fel igazán a szociális közelség,
amikor büntetnek a szociális távolságtartás megsze-
géséért. Most nõ meg csak igazán az ázsiója a fizikai
érintésnek, a törõdésnek, a szeretetben tartásnak, az
együtt örülésnek, nevetésnek, vagy a gondoskodás-
nak, amikor arra szükség van, mert most pont ezektõl
fosztanak meg bennünket. 

Rendhagyó világ. Rendhagyó gondolatok. Vissza-
vágyunk az ezerszer szidott régi kerékvágásba, amely
most válik a szemünkben ezerszer áldottá és vágyottá. 

Az okos ember nem akkor kezd el kutat ásni, ami-
kor már szomjas. Az ember, ha akkor kezd el sze-
retni, amikor ki akarják vonni az életébõl a szeretetet,
hogy a helyébe félelem költözzön a szívébe, akkor
jön rá, hogy mit veszít a szeretetlenséggel, és mit
nyerhet, ha kitárja a szívét, befogadja a felé áradó
szeretetet, és saját energiáiban megfürdeti és vissza-
áramoltatja azt a környezete felé. 

Hinni kell. Hinni kell abban, hogy a szeretet min-
dent legyõz. És ez így van.

Koczka Kata

Rendhagyó Idõsek világnapi gondolatok



Elsős avató
Iskolánkba 5 új elsős érkezett, egy lány, négy fiú. Örömmel
fogadtuk őket. Az osztályunk próbára tette az elsősöket:
négyütemű fekvőtámasz, betűk felsorolása, éneklés. Jól
megfeleltek, ezért megkaphatták az iskolai nyakkendőt.

Október 6.
Következő iskolai eseményünk az aradi vértanúk megem-
lékezése. Mi, negyedikesek műsorral készültünk az isko-
lánknak. 

Bicikli túra
Az iskolával és a szülőkkel együtt áttekertünk Dunave-
csére. Minden évben kétszer megtesszük ezt az utat, mert
annyira szeretjük. Papírsárkányt eregettünk és nagyokat
ettünk.

Boldogságóra
A Boldogságórán szép rajzok készültek a kezünkről. Az
óra témája a HÁLA volt. Körberajzoltuk a kezünket és az
ujjainkba beleírtuk, miért vagyunk hálásak. A kész képek-
kel lefotózott minket a tanító néni. Pintér Gergő
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Iskolánk hírei



október 15-én volt 70 éve, hogy evan-
gélikus templomunkat felszentelték.
Szegény emberek éltek itt az 1700-

as évektõl, sokszor a papjukat, taní-
tójukat  sem  tudták  fizetni.  1942-re
erõsödtek meg annyira, hogy kifeje-
zésre juttathatták igényüket egy temp-
lom megépítésére.  Istentiszteleteiket
addig az evangélikus iskolában tar-
tották. A háború azonban nagyon le-
lassította a kivitelezést. Anyagiakban,
munkaerõben is hiányt szenvedtek. 
A folyamatos adománygyûjtés és

áldozatos önkéntes munka lehetõvé
tette az 1950. október 15-i templom-
szentelést. A vakolat nélküli, földes
aljzatú templomban felzenghetett az
evangélikusok himnusza: Erõs vár a
mi Istenünk! Történt mindez a folya-
matos, erõszakos államosítások, ki-
sajátítások közepette.
Fülöp Ilona kitartó levéltári kutatá-

sainak és Fülöp Mihályné visszaem-
lékezéseinek köszönhetõen, a helyi

evangélikusok félt ve õrzött írásos em-
lékeit  és  fényképeit  felhasználva,
könyv  formájában  is  megjelent  a
gyülekezet története, amely minden-
kinek érdekes olvasmány lehet. Egy

darabka történelem, ami a mi lakó-
helyünkön volt valóság.
Ezúton is köszönet érte!

Bánkuti Katalin

70 éves a templomunk
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„Szeptember utolsó vasárnapján Kisapostagon és Duna-
újvárosban volt ok bõven a hálára. A Kisapostagi Evan-
gélikus  Egyházközség  70  éves  jubileumát  ünnepelte.
Ennek alkalmára Fülöp Mihályné  testvérünk megírta a
gyülekezet történetét, és egy könyv formájában kiadták
azt. A könyvbemutató elõtt köszöntötték Kondor Péter püs-
pököt, aki elõször járt a kis településen és a gyülekezet-
ben. Nyár közepén, a vírusszünet idején fogadta el a püs-
pök a meghívást, de a második hullám ellenére is vállalta
a vasárnapi hálaadó istentiszteleten az igehirdetés szol-
gálatát.
Kisapostagon az Efezusi levél 3,13-21 alapján hallhat-

ták a tanítást, melyben a föld termésének megbecsülése
és a hála állt a középpontban,  természetesen az eltelt
70 év kapcsán áldással megerõsítve.
Az istentisztelet kapcsolódott a Teremtés hetéhez, hiszen

a gazdagon díszített oltáron bõséggel voltak termények,
zöldségek  és  gyümölcsök.  A  záró  imádságban  pedig
nemcsak a  termésért  és a gyülekezet 70 évéért  adtak
hálát, hanem imádkoztak a tanév kezdetén az iskolákért,
a diákokért és tanáraikért.
Az istentisztelethez kapcsolódóan bemutatták FüLÖP

MIHÁLyNÉ és lánya, AGÁRDINÉ FüLÖP ILoNA munká-
jának  gyümölcsét,  a  Kisapostagi Evangélikus Egyház
története címû könyvet. Ilonka néni a gyülekezetben nõtt
fel, mindig felelõs és aktív tagja volt a gyülekezetnek. Szü-
lei példáján haladva gondnoki, pénztárosi és felügyelõi
tisztséget töltött be hosszú évtizedeken keresztül. Elvégzett
szolgálatai után pedig még egy maradandó és hiánypótló
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munkát végzett el, megírta a gyülekezet 70 évének törté-
netet, melyben lánya nagy segítséggel volt. A könyv Isten
segítségével és a Gyûjteményi Tanács támogatásával el-
készült és vasárnap bemutatásra került. Az ünnepség a
templom udvarában szerény kínálással ért véget Kisapos-
tagon, hiszen 11.00-kor már Dunaújvárosban szólt a ha-
rang ...”

(részlet Stermeczki András lelkésznek 
az evangelikus.hu oldalon megjelent cikkébõl)

fotók: Stermeczki András



8

Mint arról korábban hírt adtunk a Kis -
apostagi Krónika hasábjain, Dort Bence
Amerikában folytatja úszó pályafutását,
ahol egyetemi tanulmányait is megkezdte.
Édesanyjától, Dortné Tibay Emesétõl
érdeklõdtünk Bence elsõ élményeirõl, ta-
pasztalatairól, hogy érzi magát a fiú
a Nagy Vízen túl.

Mint az anyukától megtudtuk, Bence na-
gyon  pozitív  benyomásokat  szerzett
eddig, mindenki nagyon segítõkész vele,
jól boldogul az angol nyelvvel, és  jó a
kollégiumi helye és az ellátás is, melynek
keretében naponta háromszori étkezést is
kap. Az úszócsapat nagyon nemzetközi,
a 15 sportoló közül mindössze egy ame-
rikai, a többi Kanadából, Kolumbiából,
Dél-Afrikából és más országokból érke-
zett. Ez az egy amerikai  társuk viszont
minden csapattársát meghívta, hogy tölt-
sék együtt a Hálaadás ünnepet. Az egye-
tem  is  tetszik  Bencének.  Részt  vett
– segítõt is kapott – orientációs napokon,
ahol megismerkedhetett az intézménnyel
és a lehetõségekkel. A versenyzés a ve-
szélyhelyzet  miatt  nem  a  terveknek
megfelelõen halad, és õket is rendszere-
sen  tesztelik.  Nagyon  vigyáznak  ma-
gukra, hogy ne kelljen az egész csapat-
nak  leállni  akár  egyikük pozitív  tesztje
miatt is. Sajnos Bence a karácsonyt nem

fogja tudni a családjával tölteni, és vár-
hatóan  csak  júniusban  fog  hazajönni.
A szüleivel és a testvéreivel online folya-
matosan kapcsolatban van, így bár nagy
a  távolság köztük, napi  szinten  tudnak
beszélni egymással, és megosztani a friss
élményeket.  Atlantában,  az  olimpiai
Park  elõtt,  egy  séta  alkalmával  készült

Bencérõl a fotó, amit most olvasóink is
láthatnak.
E helyrõl is a legjobbakat kívánjuk a

fiatal kisapostagi sportoló-egyetemistá-
nak amerikai tanulmányaihoz és sport-
pályafutásához!

Koczka Kata

A formaidõzítés jó volt, 
csak az olimpia maradt el

Nagyszerû  eredményt  ért  el  a  szeptember  végi Kajak-kenu
Gyorsasági és Parakenu Világkupa szakági versenyén a kisa-
postagi Kiss Balázs a Dunaferr SE sportolójaként. A versenyen
a világ legjobbjai, 33 ország több mint 400 sportolója vett
részt. 
Kiss Balázs már az elsõ napi elõselejtezõben érdekelt volt az

egyik olimpiai távon, C1 1000 méteren. Ebben a versenyszám-
ban külföldi riválisai mellett hazai ellenfelével, Bodonyi And-
rással szemben is gyõzni tudott, és bejutott a döntõbe, amire
az 1990-es évek óta nem volt magyar példa. Mindezt erõs
szembe-szélben,  nagyon  komoly  nemzetközi  mezõnyben,
azért, hogy az idén elmaradt, de remélhetõleg jövõre megren-
dezésre kerülõ tokiói olimpián való részvételét lehetõvé tevõ
olimpiai kvótáért megküzdhessen. 
A szegedi Maty-éren rendezett világversenyen tehetséges ke-

nusunk a C1 500 méteres versenyben 6. helyezést szerzett, míg
a C1 1000 méteres (olimpiai) versenyszám döntõjében a 9. he-
lyen végzett. 
E helyrõl is gratulálunk Kiss Balázsnak, és kitartást, jó fel -

készülést, további sikereket kívánunk a – többszörösen – nehe-
zített körülmények dacára is!

KK

FELHÍVÁS!
Támogatókat keresünk!

Kérjük, hogy amely vállalat, vállalkozás, vagy 
magánszemély csak teheti, anyagi erejéhez mérten
segítse a kisapostagi Kiss Balázs kenu versenyzõ
olimpiai kvótaszerzésre való felkészülését! 

Várom szíves visszajelzésüket.

Nagy Attila
polgármester

Dort Bence Amerikában

Dort Bence Atlantában


